

Znak sprawy: PR/220/56-133/05/18

Legnica, dnia 20.09.2018 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu na „**Zakup i dostarczenia wiertarki wieloczynnościowej, dla Działu Mechanicznego LPWIK S.A. w Legnicy ul. Nowodworska 1**”.

W związku z otrzymanymi zapytaniami od oferenta przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

Wymagany okres gwarancji min. 24 miesiące.

Naszym standardowym okresem gwarancji jest 12 miesięcy.

Istnieje możliwość przedłużenia , ale wiąże się to z podniesieniem ceny maszyny.

Gwarancja obejmuje wady materiałowe i wykonawcze które, jeżeli zaistnieją , ujawnią się w tym okresie. Więc nie ma potrzeby podnosić ceny maszyny. Proponujemy zmianę na 12 miesięczna gwarancję?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający zmienia zapisy w Warunkach Zamówienia (WZ) znak sprawy : PR/220/56-133/05/18 z dnia 13.09.2018 r. w pkt IV). Ppkt 1, zastępuje się istniejący zapis

„1) okres gwarancji: min 24 miesiące”,

na

„1) okres gwarancji: min 12 miesiące”.

Pytanie 2:

We wzorze umowy §6 ust2. Termin naprawy wyznaczono na 5 dni od dnia otrzymania pisemnego zgłoszenia. Proponujemy zmianę na 5 dni roboczych od dnia pisemnego zgłoszenia.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający zmienia zapisy w propozycji „Umowy”) znak sprawy : PR/220/56-133/05/18 z dnia 13.09.2018 r. w §6 ust2., zastępuje się istniejący zapis

„2. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego w okresie gwarancji wad w dostarczonym przedmiocie zamówienia, Zamawiający sporządzi protokół wskazujący w nim stwierdzone wady i termin ich usunięcia. Protokół ten stanowić będzie wezwanie

Zamawiającego skierowane do Wykonawcy o naprawę dostarczonego przedmiotu zamówienia na koszt i ryzyko Wykonawcy w terminie do 5 dni od dnia pisemnego otrzymania zgłoszenia.”,

na

„2. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego w okresie gwarancji wad w dostarczonym przedmiocie zamówienia, Zamawiający sporządzi protokół wskazując w nim stwierdzone wady i termin ich usunięcia. Protokół ten stanowić będzie wezwanie Zamawiającego skierowane do Wykonawcy o naprawę dostarczonego przedmiotu zamówienia na koszt i ryzyko Wykonawcy w terminie do 5 dni roboczych od dnia pisemnego otrzymania zgłoszenia.”,

Pytanie 3:

W §5 ust 2a i 2b występują kary w wysokości 1% wynagrodzenia określonego w §4 ust1 za każdy dzień zwłoki.

Proponujemy zmianę na 0,1% wynagrodzenia określonego w §4 ust.1 za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający zmienia zapisy w propozycji „Umowy”) znak sprawy : PR/220/56-133/05/18 z dnia 13.09.2018 r. w §5 ust2a i 2b., zastępuje się istniejący zapis

„§ 5

1. Strony ustanawiają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy w formie kar umownych.
2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną :
 - a. za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 1% wynagrodzenia określonego w § 4 ust.1 za każdy dzień opóźnienia, następujący po dniu w którym upłynął termin wyznaczony na wykonanie przedmiotu umowy,
 - b. za opóźnienie w usunięciu wad w okresie gwarancji w wysokości 1% wynagrodzenia określonego w § 4 ust.1 za każdy dzień opóźnienia, następujący po dniu w którym upłynął termin wyznaczony na usunięcie wad,
 - c. z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn występujących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 1.”,

na

„§ 5

1. Strony ustanawiają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy w formie kar umownych.
2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną :
 - a. za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wynagrodzenia określonego w § 4 ust.1 za każdy dzień opóźnienia, następujący po dniu w którym upłynął termin wyznaczony na wykonanie przedmiotu umowy,
 - b. za opóźnienie w usunięciu wad w okresie gwarancji w wysokości 0,2% wynagrodzenia określonego w § 4 ust.1 za każdy dzień opóźnienia, następujący po dniu w którym upłynął termin wyznaczony na usunięcie wad,

- c. z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn występujących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wynagrodzenia określonego w § 4 ust. 1.”,

Pytanie 4:

W §3 ust 2 proponujemy dodać

- rozładunek maszyny , posadowienie w miejscu pracy oraz podłączenie napięcia leży w gestii Zamawiającego

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający zmienia zapisy w propozycji „Umowy”) znak sprawy : PR/220/56-133/05/18 z dnia 13.09.2018 r. w §3 dodaje się ust2a i otrzymuje on zapis

„2a. Rozładunek maszyny, posadowienie w miejscu pracy oraz podłączenie zasilania prądem elektrycznym należy do Zamawiającego”.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Zbigniew Mróz